



В конце декабря юные, но уже заслуженные представители молодого поколения собрались во Дворце Независимости на новогодний бал. Участниками торжества стали 337 одаренных и талантливых юношей и девушек со всей Беларуси. Традиционно в мероприятии принимает участие Президент Республики Беларусь Александр Лукашенко. Под чарующие звуки вальсов и полонезов кружились изящные дамы в вечерних платьях и кавалеры в смокингах, фраках и мундирах. В мероприятии приняли участие и учащиеся гимназии-колледжа искусств Воложина Полина и Бегункова Диана.



